Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: С корабля на бал. Часть 3

Сказав Игорю, что у меня появились дела, я поцеловала его и поймав мотор, поехала на место свадьбы. Андрей с плохо скрываемой злостью посмотрел на меня и сказал, что благодаря мне Катя влипла в какую-ту передрягу. Из его слов я поняла, что после того как я с Игорем ушла, он как-то быстро опьянел, хотя много и не пил, и проснулся час назад. Опохмелившись, он уже с проясневшей головой обнаружил, что Катьки след простыл, никто её не видел и ничего не знает. Я, пытаясь понять что к чему, попросила вспомнить, с кем он пил после нашего ухода, и он стал припоминать, что к ним подсели двое парней, которые были скрасили их общество приятными манерами, шутками, анекдотами и приятными тостами. По описанию, это были Валера и Гоша. А потом он ничего не помнит, оказавшись спящим в одной из комнат. Я ему ничего не сказала и стала искать этих двоих проходимцев. Через пару часов я нашла их в одной кафешке, пьяных в зюзю. Приняв меня за Женю, они почему-то обрадовались и спросили меня, как я себя чувствую. Войдя в роль Кати, я спросила, чего это они стали беспокоиться обо мне, на что они ответили, мол слава богу, значит, всё обошлось, раз я жива и здорова, ну разве только мои дырки на славу раздолбаны братвой, ну так это для меня дело привычное, ну поработала чуть больше, с меня не убудет.

У меня всё похолодело внутри, я с такой яростью набросилась на них, бья их куда попала кулачками и пытаясь вцепиться ногтями в глаза, что они мигом протрезвели и испуганно глядя на меня, кое-как утихомирили меня, а Валера спросил: — Ты Катя? — Да, придурки, где Женя?!

Надо было видеть выражение их лиц, бледные, перекошенные от ужаса. Мне пришлось постараться, чтобы выбить из них кошмарную историю, приключившуюся с Катей. Видя, что Женя (Катя) под защитой Андрея, они решили напоить их обоих, подмешав лошадиную дозу снотворного в шампанское для Кати, и в водку для Андрея. Немудрено, что через полчаса они оба вырубились. Андрея отволокли в ближайшую свободную комнату и кинули в одежде на кровать, а бесчувственную Катю подхватили под белы рученьки с обоих сторон и вытащили на улицу, благо на них не обратили никакого внимания — все были пьяны и было не до них. Дотащив Катю на Гошину квартиру — родители уехали на выходные в гости за город, они раздели Катю догола и положив на спину на широкую кровать, стали жадно лапать знакомое, но тем не менее прекрасное тело голой шлюхи, как они думали. Катя и не собиралась просыпаться, во сне терпя над собой то жестокое насилие, которое они учудили. Они по очереди с удовольствием оттрахали её в киску, накончав в неё, а потом, злые оттого, что она не приходит в сознание, перевернули её на живот, приподняли зад, подложив под живот подушку, затем, чтобы задница выпятилась больше, добавили ещё одну, оставшись довольными видом сильно оттопыренной красивой попки.

Они ещё раз попытались разбудить Катю, больно шлёпая по её упругим ягодицам, да ещё смакуя это, так что раздавались громкие смачные хлопки, а её попка покраснела, резко выделяясь на фоне белоснежного тела. Всё было напрасно _ убойная доза снотворного оберегала Катю от кошмара наяву, погрузив в глубокий сон. Они оба возбудились, члены у обоих снова стояли, Валера сказал Гоше, чтобы тот раздвинул пошире её ягодицы, а сам пристроился к её девственному анусу и надавил на него, но его член с большим трудом продвинулся только на длину головки, не двигаясь дальше, несмотря на все усилия. Тогда он

смазал свой член, погрузив в её киску, плюнул на её сморщенное коричневое отверстие, удачно попав прямо в цель, снова приладил своё достоинство к её неподдающейся девственной дырочке, уже легче вошёл головкой, но попка не желала сдаваться. Тогда набрав в лёгкие подольше воздуха, он стал резко буравить её неподдающееся очко, раздирая его что было сил, отвоёвывая для себя сантиметр за сантиметром, пока неожиданно не провалился по самые яйца, прижавшись животом к её попке. Катя во сне тяжко простонала, но не проснулась, а Валера с гордостью изрёк, мол дело мастера боится, и стал не спеша двигаться в попке Кати, вынимая почти до конца, а потом снова загоняя до упора. Постепенно его фрикции стали мощнее, и скоро он быстро и мощно вколачивал в её попку свой член, при этом попка Кати порой издавала такие неприличные хлюпающе-пукающие звуки, что привело друзей в необычное веселье. Вот она, красотка Катя!

Видя, что Валера вот-вот кончит Кате в зад, Гоша попросил его туда не кончать, и вовремя, потому что Валера с хлюпаньем вытащил член из попки бедной Кати и вошёл в её киску, накачав её со нескрываемым злорадством: — Прикинь, если она залетит после этого! — Ну и хорошо, сделает аборт, поможем шлюшке, не рожать же ей! — А жопа-то у Женьки еле далась, если бы мы не оттрахали её туда прошлый раз, я бы подумал, что она целочка там, ну зато тебе она будет как раз, Гош, я её подрастянул немного! — Спасибо, дружище, хорошо не кончил туда, теперь отвали, моя очередь! Гоша без труда вошёл в покрасневшее и уже натруженное отверстие Катюхи и сразу задал быстрый темп со словами: — Хороша, сучка! — драл он её не очень долго, вынув член из попки и войдя в киску, выплеснул в киску бедняжки очередную порцию спермы. Переведя дух, и кряхтя от удовольствия, он отвалил, говоря, что всё хорошо, только вот бесит то, что трахают они как будто куклу, а Валера со смехом продолжил — да не, снежную королеву.

Гоша нашёл в холодильнике две бутылки пива и к великому удовольствию Валеры объявил это. Осушили друзья их быстро, а Валера предложил снова, как в прошлый раз, сделать Катю начинкой бутерброда, на что Гоша с радостью согласился. Зайдя в спальню, где лежала на животе изнасилованная и обессилевшая от шока девушка, друзья сначала привели её в чувство, по-хозяйски похлопав по обнажённой прелестной попке, тут Катя с ужасом осознала, что кошмар, казавшийся ужасным сном, превратился в страшную явь, и, что ещё хуже, продолжается в неё и со смаком стал наяривать в круглой заднице девушки, подстёгивая себя звонкими ударами по её ягодицам. Катя стала натужно стонать то ли от боли, то ли от удовольствия, что ещё больше раззадорило друзей, и они одновременно стали таранить её дырки, синхронно входя и выходя из неё. Катино тело отозвалось на действия друзей вопреки её разуму, отзываясь на насилие щедрой смазкой, а сама Катя, уже не чувствуя боли и дискомфорта от распиравших её членов, возбудилась, как ни странно, от мысли, что её насилуют сразу вдвоем, и стала сама насаживаться на них. Приятели были приятно удивлены этому факту, а Валера со смехом сказал, что, как он и хотел, снежная королева проснулась, и вдвойне мощнее заработали бёдрами, обильно накачав её своей спермой — кто в киску, кто в зад.

— Повезло нам с тобой, Валер, подмяли под себя такую красивую и классную шлюху, хорошо, что не смогла соскочить и попалась шалава, теперь надо быть более умными, чтобы снова не убежала. — Не соскочит, теперь если что, припугнём этим видео и её стервозную сеструху, и теперь Женя никуда не денется, станет нашей бесплатной блядью, а если станет возбухать, то

и Катю отлохматим, ведь на видео непонятно, кто из них кто. — А ведь это мысль, ты хорошо придумал, ведь теперь мы сможем драть сразу обеих сестёр! У тебя нет чего хлебнуть? — Лучше синица в руках, чем журавль в небе, да нам хватит и одной Жени., нахрен нам ненужные разборки и головняк. А бухла нету, надо сходить в магазин, у тебя бобы-то есть, а то я вчистую потратился на свадьбе? — Такая же хрень, а трубы горят! Их диалог прервала очнувшаяся наконец Катя, громко простонав и с надрывом в голосе, в ужасе выговорила: — Когда же вы меня отпустите! Вы уже и так получили что хотели, я уже не могу, всё тело болит, а попку вы наверно мне порвали, гады! — Спокуха, Женёк, ты у нас в гостях, потаскушка, мы, конечно, позабавились с тобой, уж очень сильно мы соскучились по тебе. А ведь это ты виновата, негодяйка, как ты могла кинуть нас, очень некрасиво с твоей стороны, ну теперь больше не соскочишь, милая! — Придурки, вы что, охренели, что же вы со мной сотворили! Идиоты! Вы меня и в попу трахнули?! — A что, она у тебя святая, что ли? — со смехом проговорил Гоша. — Гош, у меня идея, давай продадим эту ерепенистую сучку как уличную шлюху первому попавшемуся клиенту на проёб и одним выстрелом убьём двйух зайцев накажем эту шалаву за её стервозность, и заработаем себе на выпивку. — Дебилы штопаные, да я вас посажу надолго в тюрягу, а там из вас петухов сделают! — Видишь, Гош, надо умерить её борзость, на, смотри, прошмандовка, а потом иди в ментуру! Все твои подвиги на этом видео, освежи свою память!

Валера покопался в своём телефоне и протянув его Кате, предложил посмотреть на своё сексвидео, на котором была Женя. Катя с выпученными от ужаса глазами смотрела на этот позор и еле вымолвила, что это не она, на что ребята рассмеялись и предложили не ерепениться и вести себя покладисто, не то всё это безобразие увидят её родные, друзья, в институте, в интернете, и она быстро станет местной порнозвездой. Катя схватилась за голову и стала рыдать, прося отпустить её, а довольные произведённым эффектом от видео ребята стали издеваться над ней, называя последними обидными словами. Валера велел ей идти в ваную, подмыться и привести себя в порядок. Катя молча встала и пошла в ванную, закрыв за собой дверь, но Валера велел ей не закрываться, а то получит ещё одно наказание. Открыв дверь, Валера со смехом приказал ей мыться, не прикрываясь, напомнив, что они уже успели не только налюбоваться на неё, но и на славу оттрахать. Позвав Гошу, он стал вместе с ним прикалываться над ней, заставляя тщательно смывать с себя потёки спермы, чтобы не смущать клиента, затем он забрал у неё из рук лейку душа, выключил воду и обтёр её полотенцем, велев идти в спальню.

Валера велел ей надеть свой костюмчик, Катя стала искать трусики, но он сказал, что они ей не пригодятся. Катя рыдая одела мини юбочку и пиджачок, под которым сама не одела лиф, затем по велению Гоши нанесла на губы ярко красную помаду и вышла вместе с ними на улицу. Не веря в происходящее, Катя слёзно умоляла их не позорить её, обещая им быть их послушной блядью, только не выставлять как уличную шлюху, Гоша почти поддался на её уговоры, но Валера резко отвесил ей больную пощёчину: — Угомонись, шлюха, поебут тебя немного, ничего страшного, раздвинешь ноги, откроешь ротик, с тебя не убудет. Как только мы получим бабло от твоего будущего клиента, оставим тебя в покое, иди куда хочешь. — Но мне же придётся трахаться с чужим человеком как шлюха, ещё и за деньги! — А ты и есть шлюха, теперь настоящая, это с нами ты трахаешься бесплатно, а с чужими мужиками будешь делать это за деньги, а мы даже выпьем за тебя на твой первый гонорар, всё, разговор окончен, и удачи тебе на проёбе!

Он расстегнул её пиджачок, открыв напоказ её красивые, спелые молочно-белые груди и оттолкнул её от себя, приказав тормознуть появившийся метрах в тридцати джип, ехавший в их направлении. Катя стояла не шевелясь, не обращая внимания на крики Валеры, в ступоре от стресса, с расстёгнутым пиджачком, из под которого явственно виднелась её соблазнительная грудь, пока джип не поравнялся с ней и резко тормознул. Из него вышли трое накачанных ребят, похожих на бандитов, и вплотную подошли к плачущей Кате. — Ребят, смотрите, какая краля нам попалась! Почём ныне минет? Катя молчала, обездвиженная от страха, но Валера подошёл к ним и сказал: — С вас троих трёха. — А комплекс? — За пятёрку забирайте! — А на всю ночь? — Ну давайте пятнашку, только не порвите её и привезите обратно! — Хорошо, вот тебе мани, отвезём её потом куда скажет или дадим ей денег на мотор, не ссы. Садись, крошка, назад — с этими словами один из них силком её запихнул на заднее сиденье и сел за руль, а двое оставшихся сели назад, по обе её стороны. Машина тронулась, увозя бедную Катю навстречу новым злоключениям